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Áder János korábbi köztársasági elnök

Ferenczy Ernő Ervin polgármester és 
Vitályos Eszter országgyűlési képviselő

Folytatás az 5. oldalon

Ünnepélyes keretek között nyitotta 
meg kapuit március 8-án délután Ze-
begény új kulturális és közösségi köz-
pontja, a Faluház. Az épület a volt pol-
gármesteri hivatalból lett átalakít-
va, és többfunkciós közösségi térként 
szolgálja a jövőben a helyieket. Az in-
tézmény egyik legfontosabb része a 
megújult könyvtár, amely mostantól 
Rákos Sándor, Kossuth- és háromszo-
ros József Attila-díjas költő, műfordí-
tó, esszéíró, szerkesztő nevét viseli.

A Dunakeszi 
Kőrösi Csoma 

Sándor Általános 
Iskola lett az  

Év Sportiskolája

Rétvári Bence: 
Zéró tolerancia, 
elindul a hajtó­

vadászat a drog­
kereskedők ellen

Faluház nyílt 
Zebegényben 

Áder János korábbi 
köztársasági elnök és felesége, 
Herczeg Anita volt a vendég 
a februári Váci Polgári Esten

DDC Zöld Alternatíva 2025-ben Vácott Idén 17 helyszínen csaknem 
3000 gyermek fogászati szűrését 

biztosítja az új szűrőbusz

Tuzson Bence: Már 
igényelhető a Demján 
Sándor Tőkeprogram

Idén 9. éve nyílnak ki a gyárkapuk a 
versenyezni vágyó középiskolások előtt

Folytatás a 2. oldalon

Megtartotta első ülését a Kábító-
szer-ellenes Akciócsoport; indul a 
hajtóvadászat! - olvasható a kor-
mány Facebook-oldalán szombat 
reggel közzétett videóhoz fűzve – 
írja az MTI.

Áder János volt köztársasági elnök és felesége, Herczeg Anita volt a kérdezett vendég a Rét-
vári Bence országgyűlési képviselő kezdeményezésére életre hívott Váci Polgári Est sorozat 
2025-ös évadának februári találkozóján, amely alkalomból a várakozásnak megfelelően újra 
zsúfolásig megtelt az elmúlt években a város kiemelkedő, sőt kétségkívül legfontosabb köz-
életi fórumhelyszínévé vált Piarista Kilátó Központ nagyterme. Folytatás a 4. oldalon Folytatás a 4. oldalon

Folytatás a 6. oldalon Folytatás a 2. oldalon

Egy évtizede indította útjára a 
Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) a 
Zöld Alternatíva környezetvédel-
mi vetélkedőt, amely során a Z 
generáció játékos feladatok se-
gítségével ismerheti meg a fenn-
tartható és környezettudatos ce-
mentgyártást. Az idei verseny is-
mét a Váci Cementgyárban zajlik 
majd értékes nyereményekért.

Már 2025-ben 17 helyszínen csaknem 3000 gyermek szűrését bizto-
sítja a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat (NGYSZ) legújabb gyer-
mekfogászati mobil szűrőbusza - jelentette be Kövér László, az Or-
szággyűlés elnöke a speciális szűrőbusz átadóünnepségén hétfőn 
Budapesten.

A DDC az ország meghatározó 
gazdasági szereplőjeként és épí-

tőanyag-gyártójaként nagy hangsúlyt 
fektet a fenntartható fejlődésre, ami 
nemcsak a cégfilozófiáját hatja át, de 
a mindennapi tevékenységeiben is je-
len van. Mindezt pedig társadalmi fe-
lelősségvállalási programja keretében 
különböző kezdeményezésekkel és 
évi rendszerességgel megrendezésre 
kerülő eseményekkel is erősíti.

Folytatás a 2. oldalon

Vácrátót: 
világszínvonalú 

üzem létesül 
a településen

A vácrátóti önkormányzat képvise-
lő-testülete és a polgármester láto-
gatást tett a Nippon Paper vácrátó-
ti üzemében. Az esemény során az 
ügyvezetés bemutatta az indulás 
előtt álló létesítményt és az ott al-
kalmazott technológiát.
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Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára 
és Takács Péter egészségügyért felelős államtitkár

Folytatás a címlapról

Kövér László, aki egyben 
az NGYSZ Magyar Egye-

sület elnöke is egyebek mel-
lett arról beszélt, hogy ez a 
busz a második fogászati ren-
delő busz. Elődje 1995 óta töl-
tötte be a mozgó fogászati 
rendelő funkcióját, számtalan 
helyen fordult meg és csak ta-
valy 13 helyszínen 2000 gyer-
mek fogászati ellátását bizto-
sította.

A házelnök hozzátette, hogy 
a hosszú évek alatt a régi busz 
már elhasználódott, továb-
bi folyamatos karbantartása 
túlságosan költséges lett vol-
na, ezért elérkezett az idő az új 
busz beszerzésére.

Ismertetése szerint az új szű-
rőbusz mintegy 195 millió fo-
rintos beszerzési költségéhez 
a Belügyminisztérium több 
mint 97 millióval járult hozzá, 

míg az OTP Bank a jótékony-
sági akcióban részt vevő, hoz-
závetőleg 112 ezer ügyfelének 
mikroadományaival 56 milli-
ót tett ehhez hozzá.

Ez a korszerű busz a gyer-
mekek életminőségének javí-
tásához is hozzájárul - mond-
ta többek között Kövér László, 
és külön hangsúlyozta, hogy 
olyan hátrányos helyzetű tele-
pülésekre is eljuthatnak, ahol 
kevésbé érhető el a gyermekfo-
gászati szűrés.

Rétvári Bence, a Belügymi-
nisztérium parlamenti állam-
titkára köszöntőjében kiemel-
te, hogy a kormány az elmúlt 
15 évben 23 milliárd forintról, 
mintegy 87 milliárdra emelte 
a fogászati ellátásokra fordít-
ható keretösszeget, ami így eb-
ben az időszakban majdnem 
megnégyszereződött. Hangsú-
lyozta, az új szűrőbusz költsé-
geinek is csaknem a felét a Bel-

ügyminisztérium biztosítja.
Az államtitkár a misszi-

ót felvállaló NGYSZ-nek kö-
szönetet mondva hangsúlyoz-
ta, a gyermekfogászati szűrő-
buszt úgy alakították ki, hogy 
a gyermekek nem a fogorvos-
tól félve lépnek be abba, ha-
nem egy kissé játékosabb for-
mában kaphatják meg a szük-
séges ellátást, egyúttal méltat-
va az ebben a munkában részt 
vevő fogorvosok elhivatottsá-
gát, empátiáját is.

Rétvári Bence kiemelt cél-
ként fogalmazta meg, hogy 
ma a gyermekek jobb körül-
mények között nőjenek fel, 

mint korábban és szerinte eh-
hez "kicsiben" ez a szűrőbusz is 
hozzájárul.

A Magyarország egész terü-
letén elérhető ingyenes szol-
gáltatást a gyermekintézmé-
nyek a szolgálat honlapján, a 

www.gyermekmento.hu/
Tartalmak/egeszsegugyi-
szolgaltatasok/szurobuszok-
megrendelese/gyermekfogaszati-
mobil-rendelo 

linkre kattintva rendelhe-
tik meg.

Fotó: MTI/
Bodnár Boglárka

Idén 17 helyszínen csaknem 
3000 gyermek fogászati szűrését 

biztosítja az új szűrőbusz

A Pest vármegyei rendőrök 23 szórakozóhe-
lyen és további 13 helyszínen kerestek ká-
bítószert. Az akció során a rendőrök 8 ter-
jesztőt és 33 drogfogyasztót állítottak elő. 

Folytatás a címlapról

A videóban Rétvári Bence, a Belügy-
minisztérium parlamenti államtit-

kára úgy fogalmaz: zéró tolerancia, elin-
dul a hajtóvadászat a drogkereskedők ellen.

"Mit teszünk az egyre növekvő kábítószer-
problémával szemben?" - teszi fel a kérdést az 
ügyben kinevezett kormánybiztos, Horváth 
László fideszes országgyűlési képviselő. Ki-
emeli: első lépésként felszámolják a kábító-
szer-kereskedelmet.

"Most ért véget a Kábítószer-ellenes Ak-
ciócsoport első ülése a Belügyminisztérium-

ban" - közli Rétvári Bence, hozzáfűzve: az 
ülésen részt vettek a rendőrség, az oktatás-
ügy, a szociális terület és az egészségügy ve-
zetői is.

"Közös feladatunk fellépni a drogkereske-
dők ellen"- szögezi le az államtitkár.

Kifejti: Magyarországon újfajta módjai 
terjedtek el a drogkereskedelemnek: nagyon 
olcsó kábítószereket kínálnak a dílerek, na-
gyon nagy számban.

Aki kábítószert kínál más gyerekének, az 
ronccsá teszi más gyerekét - mondja, hang-
súlyozva: nulla tolerancia van velük szem-
ben.

A drogkereskedőknek nem számít más 
embereknek az élete, nekik csak az számít, 
hogy minél több pénzt keressenek. "Meg fog-
juk állítani őket" - emeli ki Rétvári Bence.

Horváth László arról beszél: "a mai napon 
az akciócsoporton áttekintettük és azonosí-
tottuk a legfontosabb beavatkozási területe-
ket, célpontokat; rendelkezésünkre áll egy Ká-
bítószer Bűnözés Elleni Hivatal, egy különle-
ges bevetési egységgel, amely képes bárhol és 
bármikor lecsapni a kábítószer-kereskedőkre".

Le is fog csapni, mert a kábítószer-keres-
kedőkkel szemben nincs irgalom, zéró a to-
lerancia - mondja a kormánybiztos, hozzáté-
ve: "fel fogjuk számolni a kábítószer-kereske-
delmet Magyarországon".

Kijelenti: a drogkereskedelmet nem vis�-
szaszorítani kell, hanem felszámolni.

A kábítószer-kereskedőkkel szemben 
nincs pardon, zéró tolerancia van - nyoma-
tékosítja.

Rétvári Bence jelzi: "azért koncentráljuk az 
erőinket, hogy a kábítószer-bűnözés régi for-
mái mellett az új formák ellen is hatékonyan 
fel tudjunk lépni". Már létrejött egy 150 fős 
drogrendőrség, és mellettük egy 60 fős beve-
tési egység - közli az államtitkár. "Itt ma meg-
beszéltük, hogy a törvény szigorával sújtunk 
le a drogkereskedőkre, és indul a hajtóva-
dászat!"- zárja mondandóját Rétvári Bence.

A rendőrség beszámolója szerint a DEL-
TA Program égisze alatt a napokban 

több mint 150 rendőr tartott összehan-
golt ellenőrzéseket a kábítószerrel kap-
csolatos jogsértések visszaszorítása érde-
kében. Összesen 36 helyszínen csaptak le, 
aminek eredményeként 8 terjesztőt és 33 
drogfogyasztót állítottak elő, és hallgattak 
ki. Közülük négyen kerültek őrizetbe. Az 
egyenruhások hétvégén közel másfél kilo-

gramm tiltott anyagot foglaltak le, több tu-
cat embernél használtak gyorstesztet, akik 
a gyanú szerint kábítószert fogyasztottak.

A nyomozók 3 nap alatt több mint 600 
ezer forintot foglaltak le, amely kábítószer-
kereskedelemből származik.

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
továbbra is kiemelt figyelmet fordít a ká-
bítószerrel kapcsolatos bűncselekmények 
visszaszorítására és a szórakozóhelyek biz-
tonságának fokozására. A rendőrség min-
den szükséges intézkedést megtesz a drog-
kereskedelem felszámolása érdekében.

Forrás: police.hu

Rétvári Bence: Zéró tolerancia, elindul 
a hajtóvadászat a drogkereskedők ellen

A nagyszabású razziában nyolc 
drogterjesztőt állítottak elő a rendőrök

Vácrátót polgármestere, a képviselő-testület tagjai 
és a Nippon Paper vezetői

Folytatás a címlapról

Az önkormányzat tájékoz-
tatása szerint az üzem 

világszínvonalú technológi-
át alkalmaz a cellulóz feldol-
gozására és minőségi átala-
kítására. A gyártási folya-
mat egy zárt rendszerben zaj-
lik, amely biztosítja a cel-
lulóz alapanyag megfelelő 
feldolgozását és a megrende-
lők igényeinek kielégítését.

A látogatás alkalmával az 
üzemvezetés betekintést enge-
dett a létesítmény üzleti titkot 

nem képező részeibe, valamint 
minden felmerülő kérdésre ki-
elégítő választ adott. A képvi-
selő-testület tagjai megelége-
déssel nyugtázták a látottakat 
és köszönetüket fejezték ki a 
szívélyes fogadtatásért.

Az üzem próbaüzemének 
kezdete márciusra várható, ezt 
követően pedig hivatalosan is 
megnyitja kapuit. A helyi ön-
kormányzat örömmel üdvöz-
li a beruházást, amely hozzájá-
rul a település gazdasági fejlő-
déséhez.

Forrás: 0627.hu

Vácrátót: világszínvonalú 
üzem létesül a településen



„A haza  
   minden előtt”

Múzeumkert, 
MÁRCIUS 15. 10.30 
Beszédet mond: 

ORBÁN VIKTOR 
Készült Magyarország Kormánya megbízásából. Fotó: Kardos Judit © MNMKK
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A Váci Polgári Est minden hónapban izgalmas témákkal, 
közérdeklődésre számot tartó előadókkal várja a közönséget

A rendezvény háziasszonya, Fábián Fédra és Herczeg Anita

Tuzson Bence országgyűlési 
képviselő, igazságügyi miniszter

Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

A volt köztársasági elnök 
értelemszerűen megkap-

ta azt a kérdést is, hogy me-
lyik politikusi pozíciója volt 
az, amit utólagos értékelése 
szerint a legnagyobb kihívá-
sának vél és amiben a legna-
gyobb eredményt tudta elérni, 
nos erre válaszul – talán soka-
kat meglepő módon – a 2002-
es választások utáni mintegy 
másfél éves időszakot emel-
te ki.

– Négy év kormányzás után 
nagyon kicsi, paraszthajszál-
nyi különbséggel alulmarad-
tunk a választásokon. Ak-
kor ugye a párt elnöke háttér-
be húzódott, a polgári körökbe 
eljárt, de a párt működtetése, 
irányítása, a szervezet egyben 
tartása az ügyvezető alelnök 
feladata lett, ezt a lehetőséget 
akkor én nyertem meg képle-

tesen szólva. Ahogyan aztán a 
frakcióvezetést is. Tehát ezt a 
kettőt egyszerre el kellett lát-
nom. Nem volt egyszerű. An-
nál is kevésbé, mert sajnos egy 
kicsit hitehagyottá váltunk, hi-
szen számosan úgy gondolták 
közülünk, szerintem nem ok 
nélkül, hogy az 1998 és 2002 
közötti kormányzati időszak-
nak komoly eredményei vol-
tak, és nagyon sokan nem tar-
tották méltányosnak a szava-
zási eredményt, értelemsze-
rűen ők is elfogadták, de nem 
tartották méltányosnak, nem 
találok jobb kifejezést erre az 
érzésre. Ebben a helyzetben 
kellett előlépni az első sorba, és 
mindent megtenni annak elő-
mozdításáért, hogy talpra áll-
junk, újra megerősödjünk. Fi-
noman fogalmazva érdekes, a 
családi életünkben is egy kü-
lönös próbatételt jelentő idő-
szak volt, de végigküzdöttük, 
úgy gondolom, igen derekasan 
– mondta Áder János.

A két cikluson át tartó ál-
lamfői megbízatása kapcsán 
aztán négy momentumot, vol-
taképp négy beszédet emelt ki 
a maguk idejében különösen 
nehéznek megélt élethelyzet-
ként, olyan momentumként, 
amelyeket talán visszatekintve 
is afféle mérföldköveknek le-
het tekinteni. 

– Elmenni Auschwitz-
Birkenauba, ami egyébként 
Magyarország legnagyobb te-
metője és ott beszédet monda-
ni a holokauszt emlékév kap-
csán, nos igen, ez sok álmat-
lan éjszakát jelentett előzete-
sen, aztán katartikus élmény 
volt megélni, hogy a mikrofon-
tól eljőve odalépett hozzám az 
akkori izraeli főrabbi és megsi-
mogatta az arcomat, ez a maga 
spontaneitásával együtt egy 
rendkívül szokatlan gesztus, 
nem csoda hát, hogy nagyon 
megindított.

– A másik az Trianon, en-
nek századik évfordulójára ér-

kezett a felkérés, hogy mond-
jak beszédet a parlamentben, 
ami aztán annyira megtet-
szett a közszolgálati televízió-
nak, hogy egy, a centenárium 
alkalmából készült kis film-
ben a korabeli felvételek alatt 
én vagyok a narrátor ezzel az 
országgyűlés plénuma előtt el-
hangzott emlékezéssel. 

– A harmadik az Eucharisz-
tikus kongresszus tanúságté-
tele, tudtam, hogy ez életem 
legnehezebb beszéde lesz, így 
is lett. Na ez tényleg nem egy 
szokványos politikusi élethely-
zet, hitéleti kérdésekről beszél-
ni úgy, hogy ez érdekes, izgal-
mas, hiteles is legyen, miköz-
ben ne legyen szereptévesztő 
sem. Ebből a szempontból nem 
is baj, hogy az eredeti dátum-
hoz képest még egy évet érlel-
hettem a mondanivalót, hiszen 
ebben az időszakban is jöttek 
olyan újabb impulzusok, ame-
lyeket nem hagyhattam szó 
nélkül.

– És akkor legyen a ráadás 
a szerbiai Csúrogon, vagy 
Csurovon felállított emlék-
mű előkészítésének, felavatá-
sának története, bár időrend-
ben ez kívánkozott volna az 
első helyre, és abból a szem-
pontból is kiemelkedő alka-
lom, hogy ekkortól a múltbé-
li sérelmek helyett a kölcsönös 
megbékélésről, közös fejlesz-
tésekről, az összefogásról szó-
ló új időszámítás kezdődött a 
két állam kapcsolatában. De 
visszatérve magára a jeles ese-
ményre elmondhatom, hogy 
Tomislav Nikolić államfő kol-
légámmal együtt már évek óta 
egyeztettünk erről a kezdemé-
nyezésről, az ünnepség forga-
tókönyvéről, hiszen az mind-
két oldalon komoly társadalmi 

visszhangra számíthatott, ha ő 
bocsánatkérést fogalmaz meg 
az 1944-1945 között a hazájá-
ban meggyilkolt magyarok le-
mészárlásáért, jómagam pedig 
megteszem ugyanezt a belgrá-
di parlamentben a magyar ka-
tonák által egy évvel korábban 
elkövetett kegyetlenségekért. 
Úgy gondolom most is, hogy 
ezek bizony történelmi pilla-
natok voltak.

Az est utolsó részében csat-
lakozott az emelvényen helyet 
foglalókhoz Herczeg Anita, a 
korábbi államfő felesége is, hi-
szen ő vezeti a koronavírus-
járvány árváit segítő, a váciak 
körében különös tiszteletnek 
örvendő Regőczi István atyá-
ról elnevezett alapítványt.

Kiemelte, hogy még csak a 

támogató időszak elején tart a 
segítés a sorsok, történetek leg-
többje esetében, persze úgy, 
hogy a gyerekek, fiatalok lét-
száma folyamatosan csökken a 
nagykorúvá válásokkal, diplo-
maszerzésekkel, munkába ál-
lásokkal. Hozzátette: a kezdeti 
időszakban az anyagi bizton-
ság biztosítása volt a legfonto-

sabb, illetve folyamatosan is ez 
az elsődleges cél a hamar ki-
alakított, a szociális rászorult-
ság mértékén alapuló rendsze-
res havi támogatások révén, de 
nagyon nagy hangsúlyt kell 
helyezni a mentális egészség-
re is.

– Amíg a gyászfeldolgozás 
folyamata nem zárul le, amíg 
az édesanya vagy édesapa nem 
tud talpra állni ebből a drá-
mából, nem tud újra munkába 
állni, addig a gyerekek helyze-
te sem fog megoldódni. Tehát 
nagy hangsúlyt fektetünk nem 
csak a fiataljaink, hanem az 
özvegyek mentális egészségére 
is, ez az jelenti, hogy gyászfel-
dolgozó terápiás csoportokat 
működtetünk, pszichológust 
keresünk, vagy hozzájárulunk 

az ilyen költségekhez, illetve 
hát számos olyan közösségi él-
ménynapot szervezünk, ame-
lyekkel igyekszünk kicsit ki-
segíteni a résztvevőket a lelki-
leg is nagyon nehéz helyzetük 
szürke hétköznapjaiból – zárta 
tájékoztatóját Herczeg Anita. 

Ribáry Zoltán

Már igényelhető a Dem-
ján Sándor Tőkeprogram, 

amelyben százmilliárd forint tá-
mogatást juttatunk a mikro-, 
kis- és középvállalkozásokhoz 
– mondta el a lapunknak adott 
nyilatkozatában Tuzson Bence, 
térségünk országgyűlési kép-
viselője, igazságügyi miniszter, 
aki felhívta a figyelmet arra is, 
hogy a program célja, hogy se-
gítse a vállalkozásokat a növeke-
désben, fejlesztésben és terme-
lékenységük növelésében. Pá-
lyázni a jövő év június 30-ig le-
het – tette hozzá. Mint mondta, 
a Demján Sándor Tőkeprogram 
különös figyelmet fordít az inf-
rastruktúra- és kapacitásbőví-
téssel, piacbővítéssel, export-
tal, technológiai fejlesztéssel, 
digitalizációval, az energiaha-
tékonyság javításával és a vál-

lalkozásfejlesztéssel kapcsola-
tos beruházások támogatására. 
A hiánypótló megoldás olyan 
beruházásokhoz nyújt gyors és 
hatékony finanszírozást, mint 
például gépek és eszközök vá-

sárlása, automatizációt segítő 
szoftverek beszerzése, korszerű 
számítógépes és hálózati rend-
szerek kialakítása – részletez-
te a miniszter, aki szerint külö-
nös jelentősége van annak, hogy 
ez egyszerre valósul meg azzal, 
hogy „bevezetjük a nyugdíja-
sok áfa-visszatérítési program-
ját, amelynek részeként vis�-
szajuttatjuk a jogosultaknak az 
alapvető élelmiszerek forgalmi 
adóját. Ugyanakkor bevezetjük 
a CSED és a GYED teljes jövede-
lemadó-mentességét: július else-
jétől ezek a juttatások után nem 
kell majd jövedelemadót fizetni-
ük az anyának, két lépésben pe-
dig megduplázzuk a gyermekek 
után járó adókedvezményt.”

„Meghirdetjük Európa leg-
nagyobb adócsökkentési prog-
ramját! Bevezetjük a két- és há-
romgyermekes édesanyák teljes, 
az életük végéig tartó jövede-

Áder János korábbi köztársasági elnök és felesége, 
Herczeg Anita volt a vendég a februári Váci Polgári Esten

Gödön ingyenessé tesszük 
a városi tömegközlekedést, 
Dunakeszin elkészült a Tol-
di játszótér locsolórendsze-
re, Fóton pedig megszületett 
a döntés a 71-es vasútvo-
nal fejlesztéséről, amelynek 
köszönhetően itt hamaro-
san új utak, vasúti átjárók 
és közlekedési csomópon-
tok létesülhetnek – mond-
ta el a lapunknak adott nyi-
latkozatában Tuzson Ben-
ce, térségünk országgyűlé-
si képviselője, igazságügyi 
miniszter, aki felhívta a fi-
gyelmet arra is, hogy már 
igényelhető a Demján Sán-
dor Tőkeprogram, amelyben 
százmilliárd forint támoga-
tást juttatnak a mikro-, kis- 
és középvállalkozásokhoz.

A Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor 
Általános Iskola lett az Év Sportiskolája

Tuzson Bence: Már igényelhető a Demján Sándor Tőkeprogram

lemadó-mentességét. A három-
gyermekes édesanyák szja-men-
tességét egy lépésben, 2025 ok-
tóberétől vezetjük be. Ez az in-
tézkedés mintegy kétszáz-két-
százötvenezer anyát érint” 
– nyilatkozta lapunknak Tu-
zson Bence.

A képviselő beszélt arról is, 
hogy Fóton a napokban fontos 
döntés születet a 71-es vasútvo-
nal fejlesztéséről, amelynek kö-
szönhetően itt hamarosan új 
utak, vasúti átjárók és közleke-
dési csomópontok létesülhet-
nek. Hangsúlyozta azt is, hogy a 
fejlesztés menetében kiemelt fi-
gyelmet fordítanak majd a kül-
területi gazdálkodók és lovar-
dák érdekeire is. „Mindig öröm-
mel tölt el, amikor annak a pél-
daértékű összefogásnak a kü-
lönböző formáival találkozom, 
amelyekkel az elmúlt évek te-
lepülésfejlesztései gyakorlati-
lag a teljes választókörzetemben 
megvalósultak. A fóti római ka-
tolikus templomot például több 
évi kitartó munkával, folya-
matos felújításokkal állítottuk 
helyre, miközben ennek része-
ként megvalósult egyfajta kö-
zösségformálás is, amiben igen 
jelentős érdemeket szerzett Se-
bők Sándor plébános. Ő tavaly 

a Hit pajzsa díjat is megkap-
ta, amire mindannyian nagyon 
büszkék vagyunk” – mondta.

A Dunakeszi Kőrösi Csoma 
Sándor Általános Iskola lett az 
év Sportiskolája – folytatta Tu-
zson Bence –, amihez ezúton is 
gratulálok az intézmény vezeté-
sének, és persze a diákjainak is! 
Ugyancsak Dunakeszihez és az 
itt élő diáksághoz, gyermekek-
hez kapcsolódik, hogy a Toldi 
játszótéren elkészült a locsoló-
rendszer, jelenleg zajlik a terület 
füvesítése.

Kérdésünkre válaszolva a 
képviselő elmondta azt is, hogy 
a szomszédos Gödön az önkor-
mányzat elhatározta, hogy meg-
újítja a városi tömegközleke-
dést. Ezzel a céllal pályázatot ír-
tak ki, amelyben olyan partnert 
keresnek, aki figyelembe veszi 
a helyi lakosság igényeit a szol-
gáltatásának megtervezésében 
és működtetésében. Alapfeltétel 
és egyfajta kiindulási pontnak 
tekintjük, hogy mindenki szá-
mára ingyenessé tesszük Gö-
dön a városi menetrendszerinti 
tömegközlekedést – nyilatkozta 
lapunknak Tuzson Bence, térsé-
günk országgyűlési képviselője.

Szabó Palócz Attila
Fotó: Ligeti Edina
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Tomaji Attila zebegényi költő

Vitályos Eszter országgyűlési képviselő ünnepi beszédében kiemelte: 
"Nagyon bízom benne, hogy a következő időszakban lesz még 

lehetőség arra, hogy tovább fejlesszük a falu központját..."

Kammerer Zoltán polgármester a helyszínen ellenőrizte 
a munkálatok beindítását

Folytatás a címlapról

Faluház nyílt Zebegényben 

A megnyitó rendezvényen 
Krebszné Gábor Tama-

ra a Faluház vezetője köszön-
tötte a megjelenteket, köztük 
Vitályos Eszter országgyűlési 
képviselőt, kormányszóvivőt, 
Ferenczy Ernő Ervin polgár-
mestert, Nagy Andort, a Ham-
vas Béla Pest Megyei Könyv-
tár munkatársát, Tomaji At-
tila József Attila-díjas zebegé-
nyi költőt, valamint a település 
közösségi életében fontos sze-
repet betöltő vendégeket. Be-
szédében kiemelte, hogy a Fa-
luház nem csupán egy új épü-
let, hanem a közösségi össze-
tartozás szimbóluma is.

„Egy régi álmom is való-
ra válik. Pontosan 20 éve in-
dult el a helyi közéletben az 
utam, amikor többedmagam-
mal rúgtuk a labdát a futball-
pályán, és az egyik meccs vé-
gén kitaláltuk, hogy kellene 
nekünk, zebegényi fiatalok-
nak egy ifjúsági ház. Koráb-
ban csupán a Könyvtár Galé-
ria terme állt rendelkezésre, 
ami azonban nem tudta kielé-
gíteni a település kulturális és 
közösségi igényeit” – emléke-
zett Ferenczy Ernő Ervin pol-

gármester. A most megvaló-
sult projekt eredményeként 
Zebegény végre egy modern, 
többfunkciós közösségi térrel 
gazdagodott, amely méltó mó-
don szolgálja a helyieket. „Ez 
az épület nem csupán falak 
és tető, hanem Zebegény kö-
zös otthona, ahol mindig lesz 
hely a találkozásokra, a kultú-
rára és a közösség építésére” – 
emelte ki.

A rendezvényen Vitályos 
Eszter országgyűlési képviselő 
is köszöntötte az egybegyűlte-
ket, kiemelve, hogy a Faluház 

megnyitása hatalmas mérföld-
kő a település számára. Beszé-
dében hangsúlyozta, hogy Ze-
begény eddig nem rendelke-
zett egy olyan közösségi térrel, 
ahol a helyi civil szervezetek, 
egyesületek és baráti társasá-
gok biztonságos és komfortos 
körülmények között találkoz-
hattak volna.

„Nagyon bízunk benne, 
hogy a következő időszakban 
lesz még lehetőség arra, hogy 
tovább fejlesszük a falu köz-
pontját és más, még felújításra 
szoruló területeket is. Egy ek-

kora vállalkozás mindig gon-
dos előkészítést igényel, és kü-
lön öröm, hogy itt, Zebegény-
ben minden gördülékenyen 
és sikeresen megvalósult” – 
mondta a képviselő.

Vitályos Eszter külön is kö-
szöntötte a jelenlévő hölgyeket 
a nőnap alkalmából, és örömét 
fejezte ki, hogy a rendezvé-
nyen kisgyermekes édesanyák 
is részt vettek. Beszédét egy 
Rákos Sándor idézettel zárta: 
„…Zebegény, érzéseim térké-
pén, mindenek fölött a barát-
ság földje…”

Hozzátette: „Azt kívánom 
önöknek, hogy Zebegény so-
káig maradjon a barátság föld-
je, ahol az emberek összetar-
tanak, támogatják egymást, és 
közösen építik a jövőt.”

Rákos Sándor életútjáról, 
munkásságáról Tomaj Attila, 
a névadást javasoló zebegényi 
költő beszélt. Kiemelte, hogy a 
település mindig is a művészek, 
írók és költők alkotóhelye volt. 
Elmondta, hogy Rákos Sán-
dor, akinek nevét mostantól a 
könyvtár viseli, különleges kap-
csolatot ápolt a településsel.

„Zebegény nemcsak a nagy 
festők, hanem a muzsikusok 
és a költők alkotóhelye is. Rá-

Rákos Sándor nevét vette fel a könyvtár 

kos Sándor verseiben megörö-
kítette a táj szépségét, a Duna 
incselkedő hullámait és a he-
gyek ölelését. Közel negyven 
kötete jelent meg, amelyek kö-
zül több is megtalálható az új 
könyvtár polcain” – mondta a 
költő.

Tomaji Attila megosztott 
egy személyes emléket is Rá-
kos Sándorról, aki Zebegény 
Újvölgy nevű részén élt, és kü-
lönösen szerette vadregényes 
kertjét. „Azt mondta, olyan, 
mintha újra az anyaméh-
ben lennék. Ez a Patak utca 5. 
szám alatti ház volt az ő mene-
déke, ahol a természet közel-
ségében írta meg legszebb so-
rait.” A költő befejezésül idé-
zett Rákos Sándor halála előtt 
diktált Zsoltár című verséből. 

A megnyitó végén a vendé-
gek jelenlétében Vitályos Esz-
ter és Ferenczy Ernő Ervin 
leplezték le Rákos Sándor em-
léktábláját, Nagy Attila szob-
rászművész alkotását, amely 
mostantól méltó módon hir-
deti a faluház falán a költő és 
Zebegény örök kapcsolatát.

A Faluházban a gyermek- és 
felnőtt könyvtár mellett kü-
lönös figyelmet fordítottak 
a múlt megőrzésére: a hely-
történeti kiállítás is látható a 
Sebegin Hagyománymentő 
Egyesület jóvoltából, emellett 
a falakon az elmúlt évek fon-
tos eseményeit bemutató pla-
kátkiállítás látható, míg a fo-
lyosón a malenkij robot emlé-
keit mutatják be tablókon.

Fischer Erzsébet

Minden nő 
egy csoda!

„Ők teszik izgalmassá és színessé az életünket. Ők a védő-
angyalaink és ők maguk a gondoskodó szeretet is. Nem lehe-
tünk ezért elég hálásak nekik, mi, férfiak. Dunakeszi Város 
Képviselő-testülete nevében ezúton kívánok minden dunake-
szi hölgynek boldog nőnapot!” – köszöntötte a városban élő 
hölgyeket Dióssi Csaba polgármester.

Dunakeszin szép hagyo-
mány, hogy az önkor-

mányzat vezetői és a képvi-
selő-testület több tagja is sze-
mélyesen köszöntik a város 
intézményeiben dolgozó höl-
gyeket. Nagyrabecsülésük és 
tiszteletük kifejezéseként a 
kedves szavak mellett virággal 
kedveskednek a hölgyeknek e 
jeles napon.

Az is hosszú évek óta is-
métlődő szép gesztus, hogy 
a Dunakeszin élő hölgyeket 
ismert és népszerű művész 

vagy társulat előadásán lát-
ja vendégül az önkormányzat. 
Idén, e jeles napon Csányi 
Sándor színművész két nagy 
sikerű – délutáni és esti - mű-
sorát tekinthették meg az ün-
nepelt hölgyek a József Atti-
la Művelődési Központ szín-
háztermében, akiket a előadás 
után a város polgármestere és 
több önkormányzati képvise-
lő virággal köszöntött.

VTSI
Fotó: Kovács Zsolt

A gödi önkormányzat hat 
monitoringkutat létesít

A talaj kiolvadása után megkezdődhet a hat monitoringkút te-
lepítése, miután a szakhatóság engedélye végre a kivitelező 
cég birtokában van. A saját kutakból a város rendszeresen 
tud majd talajvízmintát vetetni és bevizsgáltatni az erre sza-
kosodott céggel és akkreditált laboratóriummal, így Göd min-
dentől és mindenkitől független mérési eredményekkel ren-
delkezhet – olvasható a Gödi Körkép márciusi lapszámában.

„Ahogy korábban beszámol-
tunk róla, az NNK Kft. tizen-
kilenc ponton végzett próba-
fúrást, vett akkreditált módon 
mintát a talajból és a talajvíz-
ből, melyek laboratóriumi ki-
elemzése után határozták meg 
a hat állandó kút létesítésé-
nek helyszínét. Ezekre kellett 
megkérni a vízjogi létesíté-
si engedélyt a rendelkező ha-
tóságtól, melynek birtokában 
végre megkezdődhet a telepí-
tés” – írják. 

„Megkezdődött a talajvíz-
monitoring kutak telepítése 

városunkban. Ma az első hely-
színen állították fel az óriási 
fúrószerkezetet a telepítő cég 
szakemberei. Összesen hat, a 
talajvíz minőségének ellen-
őrzésére szolgáló kutunk lesz 
hamarosan. Így a jövőben ké-
pesek leszünk ellenőriztetni 
a gödi talajvíz minőségét” – 
írta március 10-én, a helyszí-
ni szemle után közösségi ol-
dalán Kammerer Zoltán pol-
gármester.

Fotó: Kammerer Zoltán 
Facebook-oldala
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A program részeként év-
ről évre fontosnak tartják a 
Vácott és Beremenden talál-
ható cementgyáraik kapui-
nak megnyitását a környék-
beli fiatalok előtt. A Zöld Al-
ternatíva Vetélkedő és Nyílt 
Nap kifejezetten a környe-
zetvédelem iránt érdeklődő 
középiskolás diákokat és ok-
tatókat szólítja meg. A ver-
seny minden évben nagy si-
kernek örvend. Az elmúlt 10 
évben több mint 500 diák, 
pedagógusaik és természete-
sen szurkolótáboraik izgul-

hatták végig a sok-sok kü-
lönleges feladattal tarkított 
versenyt.

A vetélkedő döntőjében a 
bejutott csapatok játékos mó-
don mérhetik össze tudásu-
kat, egyúttal tanulhatnak a 
korszerű cementgyártásról, 
de a fenntartható fejlődésről 
is. A legjobban teljesítő há-
rom csapat a korábbi évekhez 
hasonlóan értékes nyeremé-
nyekben is részesül.

A regisztrációkat 2025. 
március 26. 20:00 óráig fo-
gadják a DDC honlapján, ahol 
a vetélkedőről részletesebb in-
formáció is található. 

Folytatás a címlapról

2025-ben 8. alkalommal szervezi meg a Sződligeti Római 
Katolikus Egyházközség a népszerű jótékonysági futást, 
melynek idei célja egy sződligeti család házának felújítása. 
A ház néhány hete teljesen leégett, és most a közösség ös�-
szefogásával igyekeznek újraépíteni otthonukat.

A rendezvény 2025 ápri-
lisában kerül megren-

dezésre, és nemcsak a futás, 
hanem számos szórakozta-
tó program is várja a részt-
vevőket. Az esemény során 
a résztvevők különböző mó-
dokon támogathatják az ado-
mánygyűjtést, legyen szó a fu-
tásról, adományok átadásáról, 
vagy a programok élvezetéről. 
A jótékonysági sport- és csa-
ládi napon a színes program-
kínálat mellett egy előadásra 
is sor kerül a katolikus temp-
lomban, amely minden érdek-
lődőt vár.

A rendezvényen többek kö-
zött értékes tombola nyere-
mények, finom sütemények, 
ugrálóvár, és kutyabemuta-

tó is szerepel a programban, 
hogy a családok is kellemesen 
tölthessék el az időt. A napot 
pedig egy fergeteges koncert 
zárja, a Crocodeal zenekar 
előadásával, ami garantáltan 
jó hangulatot biztosít minden 
jelenlévőnek.

A tavalyi rendezvényhez ha-
sonlóan idén is a futás, kerék-
pározás és rollerezés a fő att-
rakció, ahol a résztvevők a ki-
jelölt, kb. 700 méteres szaka-
szon haladhatnak. A rende-
zők és frissítőpontok segítik 
a sportolni vágyókat, miköz-
ben minden körrel és egyéb 
adománnyal a cél érdekében 
gyűjtött pénz összege folya-
matosan emelkedik. Tavaly 
több mint hárommillió forint 

gyűlt össze, amelyet egy éber-
kómában fekvő veresegyházi 
fiú, Belián családjának aján-
lottak felIdén ismét nagy lel-
kesedésre és összefogásra le-
het számítani, és a közösség 
minden tagja számára lehe-
tőség nyílik arra, hogy támo-
gassa a jótékonysági célt, mi-
közben szórakoztató progra-
mokkal és sportolási lehető-
ségekkel is gazdagodhat. A 

rendezvény célja nemcsak a 
sződligeti család támogatása, 
hanem a közösségi összefogás 
és a segítségnyújtás erejének 
bemutatása is. Mindenkit sze-
retettel várnak, hogy egy szó-
rakoztató és emlékezetes na-
pot töltsenek el, miközben se-
gítenek egy fontos ügy meg-
valósulásában – írja a Sződli-
getiek.hu és az ipoly.com.

Fotó: Sződligetiek.hu

Jótékonysági futás és családi nap 
Sződligeten – A cél egy házfelújítás

Farsangi felvonulás 
Ipolydamásdon

Ipolydamásdon már évek óta hagyomány, hogy maskarások 
öltöznek be és vonulnak fel a település utcáin, a határ és 
az Ipoly túloldalán élő helembaiakkal közösen. A rendezvény 
mindig nagy népszerűségnek örvend, idén március 1-jén ren-
dezték a látványos farsangot.

Beiratkozás: 
szülői tájékoztató

Időpont: 2025. március 20., csütörtök 18.00-19.00, Helyszín: az 
iskola aulája. A tájékoztatót kizárólag a szülők részére tartják. 
A regisztrációs felületre az alábbi linken keresztül lehet eljutni:
https://dunakeszi-fazekas.hu/wordpress/2025/03/04/
beiratkozas-szuloi-tajekoztatas/

A Dunakeszi Fazekas Mihály Német Nyelvoktató Nemzetiségi 
Általános Iskola a nagy érdeklődésre való tekintettel előze-
tes regisztrációhoz kötött szülői tájékoztatást tart a beirat-
kozással kapcsolatban. 

A gyülekező Ipolydamás-
don, a művelődési háznál 

volt délelőtt, ahonnan 10 óra-
kor indult a vidám, színes ru-
hába öltözött farsangozók me-
nete, akik bejárták az egész te-
lepülést. Ugyanebben az idő-
ben lepték el a maskarások 

Helemba utcáit is, akikkel az 
ipolydamásdi menet 12 óra-
kor találkozott a néhány éve 
épített impozáns Ipoly-hídon, 
majd közös ebéd várta a részt-
vevőket Ipolydamásdon.

Fotó: Manga Zsuzsanna

DDC Zöld Alternatíva 2025-ben Vácott
Idén 9. éve nyílnak ki a gyárkapuk a versenyezni vágyó középiskolások előtt

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. azonnali 
kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:
- közterületi szállítási, hulladékszedési 

munkavégzés
- részvétel 

a városüzemeltetés feladatainak 
ellátásában

Feltételek: - 8 általános 
Előnyt jelent: - Dunakeszi vagy 
vonzáskörzetében levő lakhely 

(Fót,Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor 
városüzemeltetési vezetőnél 

(mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: 
kozuzem@dkkozuzemi.hu

MUNKAERŐ FELVÉTEL
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A VI. Dunakeszi Cheerleader Gála igazi ünneppé vált a 
cheerleading sportág és közösség számára, hiszen az egy-
kori válogatott, országos bajnok sportember, Kundlya Zsó-
fia által megálmodott és immár hatodik alkalommal meg-
szervezett rendezvény keretein belül közel 300 fiatal spor-
toló mutatta be tehetségét és odaadását. A gálán 15 külön-
böző csoport lépett fel, közöttük a VSD versenysportolói is. 
Sokszínű és változatos esemény során minden korosztály 
lehetőséget kapott arra, hogy bemutassa produkcióját.

A rendezvény megnyitása-
ként Dióssi Csaba, Du-

nakeszi polgármestere és 
Seltenreich József sportigazgató 
köszöntötte a megjelent sporto-
lókat és közönséget, akik hang-
súlyozták, hogy a gála nemcsak 
a sportolásról szól, hanem a kö-
zösség összetartásáról és a helyi 
értékek bemutatásáról is. Dióssi 
Csaba kiemelte: "Dunakeszi 

büszke lehet arra, hogy Ma-
gyarország legnagyobb pom-
ponos csoportjai itt találhatók. 
Ez a rendezvény is bizonyítja, 
hogy a sport összeköt minket."

A gála során a résztvevő cso-
portok lenyűgöző koreográfi-
ákkal készültek, amelyek színes 
és energikus előadásokban va-
lósultak meg, a fiatal sportolók 
mozdulatai és lelkesedése pedig 

magával ragadta a szülőket, né-
zőket, akik kitartóan buzdítot-
ták a gyerekeket, miközben a 
színpadon a pomponok színes 
kavalkádja táncolt.

A rendezvény zárásaként az 
Apacuka zenekar szórakoztat-
ta a közönséget, ezzel felejthe-
tetlen élményekkel gazdagítva 
a résztvevőket. A zenei produk-
ció igazi ünnepi hangulatot te-
remtett, és a gyerekek örömmel 
énekelték a dalokat.

A VI. Cheerleader Gála nem 
csupán egy sportesemény volt, 

hanem egy közösségi élmény, 
amelyben a fiatalok, a szülők 
és a támogatóik együtt ünne-
pelhették a sportág iránti szen-
vedélyüket. Az esemény vé-
gén mindenki boldogan távo-
zott, tele élményekkel és em-
lékekkel, amelyek remélhető-
leg még sokáig elkísérik őket 
– nyilatkozta lapunknak ért-
hető boldogsággal a dunakeszi 
cheerleaderling nagyasszonya, 
Kundlya Zsófia.

(B. Szentmártoni)
Fotó: Bocskay Zsolt

Óriási siker volt a VI. Cheerleader Gála 

Göd, Kincsem Park

Kérjük, egyeztessen időpontot!

Tel . : 06 (70) 317 6881

E-mai l : god@widex.hu

Nyitvatartás: K: 9:00-13:00, Sz: 13:00-17:00,

Cs: 9:00-13:00
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Ne törődjön bele! Jelentkezzen be mielőbb

ingyenes hal lásvizsgálatra, és kérjen tanácsot

audiológusunktól !

NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET?

APRÓHIRDETÉS
• �Egyedülálló budapesti középkorú fér-

fi, jó anyagi háttérrel rendelkező ma-
gánvállalkozó keresi hasonló erények-
kel bíró középkorú, idősebb hölgy part-
nerét ismerkedéshez, programozáshoz. 
0670/749-1940

• �Teljeskörű ház /lakásfelújítás, térkö-
vezés, szigetelés, kőműves munkála-
tok kivitelezését vállaljuk. Keressen bi-
zalommal! Horváth Krisztofer www.
szabobuilding.hu 0670/724-01-77

• �Hűtőgép, hűtőszekrény javítás és klíma-
szerelés, klímatöltés, klímatisztítás ga-
ranciával hétvégén is. Lipcsei Zoltán: 
0670/316-6288

Gitáros sikerek GödönA klasszikus gitártanulás je-
lenleg virágkorát éli, nagyon 
sok tehetséges tanuló vá-
lasztja a gitár tanszakot és 
egyre több színvonalas ese-
ményt rendeznek a környé-
künkön ezen növendékek 
számára. Februárban bővel-
kedtünk az ilyen események-
ben.

Február 13-án A Fóti Liszt 
Ferenc AMI szervezésé-

ben megrendezésre került a 
III. Fóti Regionális Gitárver-
seny, ahová tizenegy iskolából 
érkeztek résztvevők. Csonka 
Levente Zsolt növendékünk 
ezen a versenyen is nagysze-
rűen szerepelt, játékát a szak-
mai zsűri Kiemelt Arany mi-
nősítéssel díjazta.

Február 20-án a Balassa-
gyarmati Rózsavölgyi Márk 
AMI-ban az I. Balassagyar-
mati Gitáros Találkozón há-
rom növendékünk képvisel-
te iskolánkat. A színvonalas 
megmérettetésre tizenhárom 
intézményből érkeztek részt-
vevők, melyek között Felvidé-
ki iskolák is voltak. Mindhá-
rom tanulónk kiválóan szere-
pelt, Balázs Zselyke és Csonka 
Levente Zsolt korcsoportjuk-
ban a maximális pontszámot 

elérve Kiemelt nívódíjban ré-
szesültek, Lucza Zalán kor-
csoportjában szintén Kiemelt 
nívódíjat érdemelt ki. 

Emellett Csonka Levente 
Zsolt egy küldöndíjat is ka-
pott a saját műve kiemelkedő 
tolmácsolásáért.

Tanáruk, Füzesséry István 
pedig tanári dicsérő oklevél-
ben részesült.

Február 25-én egy nagy-
szerű kezdeményezésnek kö-
szönhetően iskolánk Accordo 
Gitárzenekara egy Regioná-
lis Gitáros Kamarazenei Kon-
certen mutatkozhatott be, me-
lyet a Váci Bartók Pikhéty Ze-

neművészeti Szakgminázium 
és Zeneiskola hangverseny-
termében rendeztek meg. A 
találkozón Dunakeszi, Göd, 
Fót, Vác, Veresegyház és Vi-
segrád zeneiskoláinak kama-
racsoportjai léptek fel. A mű-
sor végén egy különleges él-
ményben lehetett része a ta-
nulóknak, amikor egy közös 
műsorszámot is előadtak, így 
45 gitáros szerepelt egyszerre 
a színpadon. 

Szavári Anita, a Gödi 
Németh László Általános 

Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola művészeti 

igazgatóhelyettes

Kundlya Zsófia

Dióssi Csaba polgármester és Seltenreich József sportigazgató

A díjazott 
tehetségek 
és tanáruk
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